¢ — X¢

¢+ X¢

‘8L/60/1L 1 0°C ualsts,

9|buejoal siy} Jo Jeuobelp pue yipim ‘yibus| ay} pui

leg”}

selobeyipenpd

dswp ﬁJ



TTOPIIS 1XBU 9yl Uo suoijn|os

seljobeyipend

‘8L/60/LL 0°C

uoiste

leg”}



"81L/60/L L 0'C UOISIOA TV

¢l pue z| ‘G aJe syibus| a|gelins aiojoiay] =
"JX8JU0D SIY} Ul 8SUSS sayew S = x Ajuo ‘syjbus| Buipul) ale am Sy =

0= (S5 —X)x¥
0 =X0C — XV
Y+ X2l — X6 =¥V + X8+ ,X¥ + X
(2 —x¢) = ,(T+ XD+ ,% ‘waJlo0ay | seiobeylhd Ag
X
¢ — X¢
¢+ X¢

9|buejdal siyj Jo [euobelp pue yipim ‘Yibus| ay} puid

Q & uoinjos selobeyipend  .dswo )



"81L/60/L L 0'C UOISIOA TV

s punolb ay) ayu1s 108[qo ay) Se0op UBYAN =

‘SaJ]oW Ul SI § alaym

28G5 + 1961 + 267 - = Y Sl youne| Jayje sSpuoodas 7 awl)
1e punoub ay) anoge y 1ybiay s,)oalgo ay) Joj uonenbs ay |

‘(s/w) puooss Jad sasew 9'6¢1 SI198[go ay) Jo paads ay|
'ybly wg gs s jeyy YIIo e wolj payoune| si 108lqo uy

Q& 1e sy ur dn @n_mE_uﬁJ




TTOPIIS 1XBU 9yl Uo suoijn|os

jJ1e ayy urdn

‘8L/60/LL 0°C

uoiste

leg”}



"81L/60/L L 0'C UOISIOA TV

youne| Ja)e awi ayj sjuasaidal 1l se aAnisod e si Jamsue ay |
Spu0oas g Jaje punoib ay} sayjys Jo8lqo ey 7— = 2.0 9 = 2
0=(@+1»H0O-12)

0=¢1— I — 7 uonenba siy} aA0s 0} asn

8°85 puUe 9'6| JO Jojoe) B Sl ' :diL ued NoA spoyjaw Jayjo ale aiay |
0 =889 — 1961 — 16’V

aAlIsod ,1 9yew 0} sbueusea. :di|
889 + 19'61 + 67— = 0 SA|OS O] peau am OS
0 = Y usym punoib ayi 1y |m 109l[qo ay |

¢ punoub ay] ayls 109lqo ay) seop UBYA\ =

‘SaJjoW Ul SI { aJ1aym
885 + 1961 + A6 V—-= 1Y

S| youne| Jayje spuooss /7 swl} je punoub

ay) anoge y 1ybiay s,108lgo ayj 1oy uonenbs ay |

‘(s/w) puooss Jad sasjdw 9'61 SI 108lqo ay) Jo psads ay |
'ybiy wg-8s s jey} Yo e woiy payoune] si 10a(qo uy

uonn|os Jie ay) ul dn dswo ()




"81L/60/L L 0'C UOISIOA TV

‘Spoyjaw 881y} 8y} Jo yoes buisn 9 = Z — Xt + ,x¢ buinjos Ai|

'Spoyjew 931y} 8y} Jo yoes Buisn 0 = 1Z — X¥ + ,x Buinjos A1)

(4
ODY— QA Fq—
oljelpenb e Joj ‘e|nwJoy oneipenb ayj asn os|e ueos apN

= x Aq usAIb aJe suonnos 8y} 0 = 2 + xq + ,Xxv

‘alenbs ay) buns|dwod Jo buisuoloel Aq suonenba
oljeJpenb aA|0S uBD am MOY MBS NOA 3oayd S||IMS au) U

ofV4d] ifemudiym  dsuo@®



"81L/60/L L 0'C UOISIOA TV

TTOPIIS 1XBU 9yl Uo suoijn|os

¢ABM UDIYM

g dswo ()



"81L/60/L L 0'C UOISIOA TV

ati—= 9A|0S 0] pal] NoA
|N = USUM JUSISHIP JI SeAN
0T + ¥— O O o £,91ay a210y9o
4 — 1S41} INOA aq
00TN+ ¥— pInom spoyjow
Z B U} JO YdIYM
8+ 9TN + ¥— C=Xl0/L— =X QO
O
e _, ST = (2 +%)
(T2 — % F ¥— 67 = ,(Z+X) C=X10/—=X
[Z—=2%=qT="D 0=T12—%—(2+X) 0=(—-x)(+%x)
B|NWIOH dnjelpenyd alenbs ay) Bunsdwon Buisliojoe

0=1C— XV + ;X
AQ aA|0S

suoln|og ¢ABpA UDIYA  .dswio ﬁJ




"81L/60/L L 0'C UOISIOA TV

h|mlﬂk @lml”kg0®+m|ﬂk
0T ¢
SR i 7=(5+%)
o , Am:v {9]qLLIOH
|H||” — =\
0IM ¢ MH Nmm \
: - o)
_ 0 ,\Z
@\/+.~u| pol Am+xvm
9 B 0 ,\Z
¥Z + 9T M F H— 0=15 - Amiv_m
AMVN = X 0= M|W|N AW.TRv_m
(T=)(E)Y — ¥ M F ¥ 2 v\
7—=0F%=q‘s=0D 0= _Wlxw+mim 9SI110]Oe] 1, USalp ]|
B|NWJIOH dneipenyd alenbs ay) bunsjdwon Buislioloe
0=0C— XV + ,XE
Aq aA|0S

suoln|og ¢ABpA UDIYA  .dswio ﬁJ




